



Aprobado ~~INICIALMENTE~~ por el Ayuntamiento pleno en Sesión ~~ORDINARIA~~ celebrada el día 21 de ~~NOV~~ de 2005 Benacazón 22 de ~~NOV~~ de 2005 El Secretario

Aprobado ~~PREVISIONAL~~ por el Ayuntamiento pleno en sesión ~~EXTRAORDINARIA~~ celebrada el día 22 de ~~DIC~~ de 2006 Benacazón a ~~...~~ de ~~DIC~~ de 2006 El Secretario



04 ABR. 2008
 APROBADO DEFINITIVAMENTE
 En los términos de la Resolución de la Escalera de Urbanismo de la Comisión Provincial de Ordenación del Territorio y Urbanismo de Sevilla

COMISIÓN DE ANÁLISIS
 Consultoría de Ordenación y Equipamiento DELEGACIÓN PROVINCIAL DE URBANISMO DE SEVILLA
 Fecha de la Resolución:
 28 SET. 2007
 SUSPENDER LA APROBACIÓN DEFINITIVA
 En los términos de la Resolución de la Comisión Provincial de Ordenación del Territorio y Urbanismo de Sevilla

CLASIFICACIÓN DEL SUELO

- LÍMITE TÉRMINO MUNICIPAL
- SUELO URBANO
- - - SUELO URBANIZABLE
- SUELO NO URBANIZABLE

PLANIFICACIÓN DEL SUELO

- UNIDADES DE ACTUACIÓN
- POLÍGONO RESIDENCIAL APROBADO
- PLAN PARCIAL, POLÍGONO RESIDENCIAL
- SECTOR RESIDENCIAL - URBANO
- SECTOR URBANIZABLE

SISTEMAS GENERALES

- DE ÁREAS LIBRES Y PARQUES DE EQUIPO COMUNITARIO
- EDUCATIVO EXISTENTE
- ÁREAS LIBRE DEPORTIVO
- AMPLIACIÓN COLEGIO
- 4-5-6 RELIGIOSO
- 7 AYUNTAMIENTO
- 8 BIBLIOTECA
- 9 SANITARIO
- 10 MERCADO
- 11 MATADERO
- DE REDES DE SERVICIOS (PROTECCIÓN DE 25 METROS)

SISTEMAS LOCALES

- DEPORTIVO
- ÁREAS LIBRES: PLAZAS Y JARDINES
- EQUIPAMIENTO Y ZONAS LIBRES

ESTUDIO DE IMPACTO AMBIENTAL DE LA MODIFICACIÓN PARCIAL DE LAS NORMAS SUBSIDIARIAS MUNICIPALES, SECTOR "SR-XVIII".

PLANO Nº: **05**

T.M. BENACAZÓN (SEVILLA)



EQUIPO TÉCNICO:

FECHA: SEPTIEMBRE / 05

ESCALA: 1 / 3.000

CLASIFICACIÓN Y PLANIFICACIÓN DEL SUELO EN EL PLANEAMIENTO VIGENTE Y EN EL ÁMBITO DE LA MODIFICACIÓN

